
Serie GE RCD
Lavaoggetti compatte



1 Igiene
Tutti gli spigoli interni sono arrotondati per evitare il ristagno dello sporco. La pompa 
autosvuotante e l’autolavaggio a fi ne ciclo garantiscono una pulizia accurata della macchina.

2 Affi dabilità
La scheda elettronica di facile utilizzo fornisce informazioni sullo stato di funzionamento. 
Un servizio di consultazione degli schemi e delle parti di ricambio è attivo 24 ore su 24 
su internet.

3 Performance
II sistema RCD garantisce un risciacquo ottimale anche con pressione di acqua della rete 
di alimentazione variabile.

4 Economia
Le lavaoggetti della serie GE hanno consumi ridotti per quanto riguarda l’acqua, l’energia e 
i prodotti chimici. Inoltre l’applicazione degli accessori ECO2 permette riduzioni ulteriori.

5 Qualità
Queste apparecchiature sono costruite in uno stabilimento che lavora con sistema di qua-
lità certificato a norme ISO 9001:2008.

5 buoni motivi
per scegliere
la serie GE RCD





Serie GE RCD
lavaoggetti compatte

LA GAMMA

La gamma di lavaoggetti GE concretizza l’impegno dell’azienda nella ricerca di formule 
altamente tecnologiche, capaci di coniugare elevate prestazioni, risparmio energetico, 
affi dabilità e semplicità d’utilizzo. Tutti i modelli della serie GE sono costruiti interamente 
- struttura, carrozzeria e apparati interni - in acciaio inox e dotati di una doppia parete con 
comandi elettronici. Concepite all’insegna della massima compattezza, queste lavaoggetti 
sono facili da installare e da utilizzare: l’avvio avviene in modo automatico con la chiusura 
della porta oppure premendo un apposito pulsante. Bracci rotanti inferiori e superiori muniti 
di ugelli stampati autopulenti con getto incrociato e potenti pompe di lavaggio garantiscono 
risultati eccellenti per tutti e quattro i cicli di lavaggio preimpostati.  
Inoltre  un doppio sistema di fi ltri sulla vasca e sulla pompa raccoglie lo sporco e un 
apposito sfi ato superiore elimina rapidamente i vapori che si sviluppano durante il ciclo di 
lavaggio. Le lavaoggetti Comenda sono equipaggiate con sistemi tecnologicamente evoluti 
come l’RCD (Rinse Control Device) che rende indipendente la macchina dalla pressione di 
rete. Tra le molteplici versioni sono presenti anche due modelli “HEAVY DUTY” (GE655RCD 
e GE1155RCD) con pompe di lavaggio interamente in acciaio inox e gruppi di lavaggio 
potenziati per affrontate lo sporco in maniera ancora più aggressiva.  

LAVAOGGETTI FRONTALI

Le lavaoggetti frontali della serie GE, estremamente funzionali e compatte, sono state 
concepite e realizzate per essere installate anche in ambienti dalle dimensioni estrema-
mente ridotte. Ogni dettaglio nella progettazione è stato curato per facilitare l’operatore: 
ad esempio l’accesso al cestello nella camera di lavaggio è agevolato da porte sdoppiate e 
controbilanciate. 

Prestazioni elevatissime garantite per tutti i modelli: 
•  GE 50RCD con cestello 550x660mm • GE 605RCD e GE 655RCD con cestello 650x700mm 
• GE 805RCD con cestello 810x700mm • GE 1005RCD e GE 1155RCD con cestello 1320x700mm.
Tutti questi modelli sono disponibili anche con altezza utile di passaggio da 800mm.

LAVAOGGETTI PASSANTI

Concepite per rispondere al meglio alle esigenze delle grandi cucine, delle rosticcerie, dei 
laboratori di pasticceria e gelateria, le lavaoggetti passanti della serie GE sono progettate in 
modo da agevolare il lavoro degli operatori e garantire risultati eccellenti. Grazie alle mensole 
laterali che facilitano le operazioni di carico e scarico dei cestelli, vengono nettamente ridotti 
i tempi passivi. Oltre alle porte laterali per l’entrata e l’uscita delle stoviglie, una porta fronta-
le di servizio rende semplici anche gli interventi manutenzione e di  pulizia della macchina.  

Le lavaoggetti passanti GE sono disponibili nei modelli 
• GE 755RCD con cestello 700x700mm e • GE 1255RCD con cestello 1320x700mm.

GE1005 RCD CRC/WP GE755 RCDGE1255 RCD



ALCUNI PUNTI DI FORZA

• Telaio, vasca e pannellatura 
 in acciaio inox AISI 304

• Sistema di evacuazione fumane

• Filtro estraibile sull’aspirazione pompa

• Mulinelli di lavaggio e risciacquo 
 rotanti superiori e inferiori in acciaio inox

• Vasca a sedia stampata 
  con doppia parete 
  e pompa auto svuotante

• Display digitale 
 per la visualizzazione delle temperature

• Partenza del ciclo 
  di lavaggio in automatico 
  con chiusura della porta o a pulsante

• Filtri vasca in acciaio inox

• Ciclo di autolavaggio fi nale

• Prolungamento del ciclo di lavaggio 
 nel caso la temperatura di risciacquo 
  non abbia raggiunto gli 85°C

• Air gap sul circuito idraulico
  per evitare i rifl ussi nella rete idrica

• Tasto Start 
  multifunzione con colorazioni diverse 
 (macchina accesa, pronta, in funzione)

• Dosatore brillantante

• Predisposizione per dosatore detersivo

Categorie di utilizzo

<  Caratteristiche e dettagli

• Ristoranti

• Pasticcerie

• Hotel

• Mense

• Ospedali 



SISTEMA DI LAVAGGIO

Bracci di lavaggio ispezionabili 
con getti antigoccia stampati in 
negativo.

PORTA

Controbilanciata con molle esterne 
alla camera di lavaggio è dotata di 
una maniglia robusta e di facile 
impugnatura.

FILTRI VASCA

Copertura completa della vasca di 
lavaggio con un fi ltro piano e uno a 
cassetto per convogliare lo sporco.

CARATTERISTICHE
e dettagli



RCD (Rinse Control Device)

Mantiene costanti la pressione e 
la temperatura dell’acqua a 85 °C 
durante tutto il ciclo di risciacquo.

PANNELLO COMANDI

Interfaccia utente con pulsante re-
troilluminato che cambia colore a 
seconda dello stato della macchina: 
ROSSO macchina in riscaldamen-
to, VERDE macchina pronta per 
l’uso, BLU ciclo di lavaggio in ese-
cuzione, GIALLO allarme in atto.

PASSAGGIO UTILE

Altezza di carico da 650mm a 
800mm a seconda del modello 
che permette di lavare oggetti 
di dimensioni molto grandi

SPIGOLI ARROTONDATI

Vasca e camera di lavaggio con 
spigoli arrotondati per evitare la 
formazione di sporco. Questa con-
formazione della vasca permette 
anche l’alloggiamento della pompa 
verticale auto svuotante.



Emissioni Energia

 STD standard 100% 100%

 + WP   2% 60%

HPS CONNECT

Evoluto sistema che consente alla lavaoggetti, in caso di funzionamento anomalo, 

di inviare via sms, in tempo reale e automaticamente, un messaggio ad un tecnico 

specializzato. Grazie alla scheda elettronica HAC è inoltre possibile - tramite una 

porta seriale di tipo RS232 - la trasmissione immediata, ad una stampante o al PC, 

dei parametri che caratterizzano il ciclo di lavaggio in corso e degli eventuali allarmi 

nel rispetto delle procedure HACCP.  

Pannello comandi HAC

I modelli GE50RCD, GE655RCD e GE1155RCD sono equipaggiati di serie della 

scheda HAC che consente di  adattare i tempi di lavaggio, pausa e risciacquo a 

seconda delle specifi che esigenze dell’utilizzatore, di visualizzare il conteggio dei 

cicli di lavaggio e di utilizzare il sistema di riscaldamento rapido QHS. La scheda è 

inoltre dotata di un programma di autodiagnostica in grado di eseguire un’indagine 

accurata degli eventuali guasti. 

TECNOLOGIE 
all’avanguardia

  Risparmio energetico 
  e ambienti più salubri

Pompa di calore WP2 e WP3

Grazie a questo sistema, per ri-
scaldare  l’acqua e mantenere co-
stante la temperatura della vasca 
di lavaggio è suffi ciente solo 1/3 
dell’energia impiegata dalle lava-
oggetti tradizionali. 
L’aria calda viene riassorbita e ri-
messa nell’ambiente a circa 22°C  
evitando così agli operatori anche 
i disagi dovuti allo sbalzo termi-
co fra le varie zone della cucina. 
La funzione aspirante impedisce 
inoltre la fuoriuscita dei vapori al 
momento dell’apertura della la-
vaoggetti alla fi ne del ciclo di la-
vaggio e, se è comunque presente 
una ventilazione naturale o forza-
ta del locale, evita la necessità 
dell’allacciamento ad un apposito 
sistema di aspriazione.

  Igiene al 100% 
 

RCD

l’RCD (Rinse Control Device) è 
un sistema avanzato che grazie al 
boiler atmosferico ed alla pompa 
aumento pressione permette di 
mantenere costante la pressio-
ne dell’acqua durante il risciac-
quo, in quanto quest’ultimo non 
viene effettuato con la sola for-
za dell’acqua di rete bensì con 
quella della pompa di risciacquo. 
L’RCD evita inoltre la miscela-
zione dell’acqua di alimentazio-
ne all’interno del boiler, man-
tenendo quindi costante anche 
la temperatura a 85 °C durante 
tutto il ciclo di risciacquo. 
Il sistema contribuisce così anche 
al risparmio energetico garan-
tendo un risultato igienico net-
tamente superiore agli standard. 

  Innovazione Green e
  zero manutenzione

CRC recuperatore di calore

Con il sistema CRC, i vapori che si 
sviluppano all’interno della mac-
china durante il ciclo di lavaggio 
vengono sia condensati che raf-
freddati: l’aria viene in tal modo 
immessa nell’ambiente ad una 
temperatura più bassa a garanzia 
di massimo comfort per l’operato-
re. Con l’utilizzo del recuperatore 
di calore, inoltre, si abbattono i 
consumi energetici con un rispar-
mio fi no al 25%: il calore prodot-
to dalla lavaoggetti, infatti, viene 
ceduto all’acqua di alimentazione 
così da permettere il collegamen-
to della macchina all’acqua fredda 
evitando il potenziamento della re-
sistenza del boiler di risciacquo.

Emissioni Energia

 STD standard 1000 1500

 + CRC   750 1125 Ciclo di risciacquo con sistema RCD

Elettrovalvola 
di 

risciacquo

Pompa 
aumento 
pressione

Risciacquo

ENTRATA

RCD



Scheda tecnica

SERIE GE GE50RCD GE605RCD 
GE605HRCD

GE805RCD 
GE805HRCD

GE1005RCD 
GE1005HRCD

GE655RCD 
GE655HRCD

GE1155RCD 
GE1155HRCD

GE755RCD GE1255RCD

Ciclo lavaggio (min) 2-4-6-10 2-4-6-8 2-4-6-8 2-4-6-8 2-4-6-10 2-4-6-10 2-4-6-8 2-4-6-8

Consumo acqua per ciclo (L) 6 4 4 8 4 8 4 8

Capacità vasca (L) 42 60 60 100 85 120 90 125

Potenza pompa lavaggio (kW) 1,5 3 3 3+3 3 3+3 3 3+3

Potenza pompa risciacquo (kW) 0,3 0,3 0,3 0,3+0,3 0,3 0,3+0,3 0,3 0,3+0,3

Dimensioni cestello (mm) 550x660 650x700 810x700 1320x700 650x700 1320x700 700x700 1320x700

Altezza massima lavaggio (mm) 850
650              
800

650                  

800

650              

800

650                       
800

650                       
800

620 620

Peso (kg) 150
200                 
210

230                  
240

270              
280

200                         
210

270                          
280

230 300

DIMENSIONI ESTERNE                            
con porta chiusa/aperta

Larghezza (mm) 700 830 990 1500 830 1500 860 1480

Profondità (mm) 810/1330 900/1240 900/1240 900/1240 900/1240 900/1240 1020 1020

Altezza (mm) 1850/2190 1930/2190* 1930/2190* 1930/2190* 1930/2190* 1930/2190* 1900/2500 1900/2620

Altezza con WP (mm) - 2480* 2480* 2480* 2480* 2480* 2480 2480

RISCALDAMENTO ELETTRICO                        
(con collegamento acqua calda 55°C)

Riscaldamento vasca (kW) 3 6 6 9 6 9 6 9

Riscaldamento boiler (kW) 6 6 6 9 6 9 6 9

Potenza totale installata (kW) 7,5 9 9 15 9 15 9 15

Potenza totale installata 
con WP (kW)

- 11 11 18 11 18 11 18

RISCALDAMENTO ELETTRICO                        
(con collegamento acqua fredda 15°C)

Riscaldamento vasca (kW) 3 6 6 9 6 9 6 9

Riscaldamento boiler (kW) 9 9 9 14 9 14 9 14

Potenza totale installata (kW) 10,5 12 12 20 12 20 12 20

Potenza totale installata 
con WP (kW)

- 14 14 23 14 23 14 23

RISCALDAMENTO VAPORE                           

Potenza totale installata (kW) - - - - 3 6 3 6

Potenza totale installata con 
WP (kW)

- - - - 5 9 5 9

*nei modelli GE605HRCD, GE805HRCD, GE1005HRCD, GE655HRCD, GE1155HRCD l’altezza totale della macchina aumenta di 150 mm                         

Con riserva di variazione delle caratteristiche tecniche

FRONTALI PASSANTIFRONTALI HEAVY DUTY



L’ASSISTENZA A PORTATA DI MOUSE

Comenda, fedele alla propria fi losofi a aziendale, offre non solo prodotti eccellenti ma anche 
un servizio assistenza a 360°. Per supportare al meglio e in tempo reale i propri clienti, 
attraverso una fi tta rete di tecnici qualifi cati presente su tutto il territorio nazionale ed in-
ternazionale, mette a disposizione uno strumento online facile da utilizzare. 
Sul sito www.comenda.eu è infatti presente una sezione, che ad oggi conta oltre 700 utiliz-
zatori, per l’assistenza e l’ordinazione online dei ricambi. Il centro di assistenza autorizzato 
può accedere al sito tramite una propria password e consultare o scaricare il manuale d’uso, 
gli schemi elettrici, idraulici e di installazione. In pochi click può inoltre accedere alle pa-
gine dei disegni esplosi ed inviare in maniera completamente automatica e senza errore un 
ordine direttamente all’uffi cio ricambi del rispettivo Paese. 

ECO2:  LA FORMULA VINCENTE PER IL RISPARMIO ENERGETICO

La fi losofi a Comenda in un simbolo: un petalo verde che sintetizza l’impegno dell’azienda 
nella ricerca e nell’applicazione di formule altamente tecnologiche, capaci di coniugare 
elevate prestazioni e risparmio energetico. ECO2 diventa la chiave di tutta la produzione 
Comenda: soluzioni ecofriendly che assicurano risultati ottimali e salubrità degli ambienti 
di lavoro. A questa fi losofi a “green”si ispira anche la linea GE: una vasta gamma di sistemi 
di lavaggio capaci di adattarsi alle differenti esigenze, garantendo sempre prestazioni al 
top, con costi di esercizio estremamente contenuti grazie al ridotto utilizzo di acqua e di 
detersivo. Il basso consumo di energia, oltre che dagli accessori CRC e WP, è assicurato 
anche dalle resistenze di lavaggio e risciacquo in commutazione che riducono al minimo la 
potenza elettrica installata.

COMENDA Ali S.p.A.Via Galileo Galilei, 8 - 20060 - Cassina de’ Pecchi Milano - Italy 
T +39 02 95228.1 - F + 39 02 9521510 - sales@comenda.eu  www.comenda.eu
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Linea GF

designed for hygiene

Linea lavaggio universale
Multipurpose tray and container washers
Universal Behälter- und Geschirrspülmaschinen



Comenda: la storia
nell’innovazione tecnologica

Azienda capostipite dell’intero gruppo ALI,
Comenda da 40 anni associa il suo nome
alle migliori macchine per il lavaggio
professionale. Affermatasi tra i leader del
settore in Europa e nel mondo, Comenda
produce e commercializza oltre 200
modelli di soluzioni di lavaggio, dalle piccole
lavatazze e lavabicchieri per il bar fino ai
grandi sistemi automatizzati ad alimentazione
continua per ristoranti, ospedali, mense e
inflight catering. Comenda progetta e
fornisce inoltre impianti su misura nel rispetto
degli spazi disponibili e senza limiti in termini
di capacità di lavoro.

Comenda: a history
of technological innovation

The founder company of the Ali Group,
Comenda has been synonymous with the
best in professional dishwashing equipment
for over 40 years. One of the industry’s
top players both in Europe and worldwide,
Comenda manufactures and markets more
than 200 dishwashing solutions, from the
smallest glasswashers for bars through
to large automated continuous flow systems
for restaurants, hospitals, canteens and
in-flight catering. Comenda also designs
and installs customized solutions for
individual space and workload specifications.

Comenda: Die Geschichte
im Zeichen der
technologischen Innovation
Das Unternehmen ist die erstgegründete
Gesellschaft der gesamten ALI-Gruppe
und der Name Comenda verkörpert seit
mehr als 40 Jahren den Inbegriff für
professionelle Geschirrspülmaschinen
schlechthin. Mit bewährter Position unter
den Marktführern in Europa und weltweit,
produziert und vertreibt Comenda mehr als
200 Geschirrspülmodelle, angefangen von
kleinen Gläserspülmaschinen für Cafés bis
hin zu großen automatisierten Spülsystemen
mit Dauerbestückung für Krankenhäuser,
Kantinen oder Inflight-Catering. Darüber hinaus
entwickelt und vertreibt Comenda
kundenspezifisch entworfene Anlagen
“nach Maß“, die dem jeweils verfügbaren
Platz individuell und ohne jeden Kompromiß
in Sachen Arbeitseffizienz angepasst werden.

il design dell’igiene

Per il design dell’igiene si intende una qualità
che investe non solo la forma del prodotto.
Per Comenda il design dell’igiene è forma più
tecnologia più funzionalità. Il punto di forza di
Comenda sta proprio nello studio e nel progetto
del dettaglio per offrire soluzioni di lavaggio
efficaci che rispondano alle aumentate esigenze
di igiene nel mondo della ristorazione collettiva.

designed for hygiene

Hygiene design takes quality beyond the
dimension of product form. At Comenda,
designed for hygiene means form plus
technology plus functionality. Comenda’s
strength is its attention to every last detail,
to provide superior washing solutions that
comply with the severe hygiene standards
required in public catering.

Das Design der Hygiene

Unter dem Begriff Hygiene-Design ist
Qualität zu verstehen, die nicht nur die
Form des Produktes betrifft. Für Comenda
ist das Design der Hygiene Form,
Technologie und Funktionalität. Die Stärke
von Comenda liegt auch in der Planung
und Entwicklung von Details, um so
wirksame Spüllösungen anbieten zu
können, die den wachsenden
Anforderungen der Hygiene in der Welt
der Kollektivrestauration entsprechen.



• Modello da incasso, adatto per il lavaggio
di contenitori, teglie, ceste, utensili da cucina,
ecc.

• Resistenze vasca e boiler in INCOLOY
collegate in commutazione.

• Pannello elettrico superiore con pulsanti e
lampade di controllo.

• Esecuzione in acciaio Inox AISI 304
finemente satinato con porta eseguita in
doppia parete e vasca stampata.

• Bracci di lavaggio e risciacquo rotanti
superiori ed inferiori in acciaio inox.

• Filtro vasca e microfiltro sull’aspirazione
pompa.

• Microinterruttore di sicurezza contro l’apertura
fortuita della porta durante il funzionamento.

• Dosatore del brillantante incorporato.
• Modelli “A” con addolcitore incorporato.

GF70/GF70A GF70/GF70A GF70/GF70A

• Undercounter model suitable for washing
containers, baking-pans, baskets, kitchen
utensils, etc.

• Tank and booster heaters in anti-corrosion
Incoloy 800 interlocked

• Top mounted control panel complete with
push buttons and indicator lamps

• AISI 304 stainless steel execution with
double skin door and deep drawn tank

• Rotating upper and lower wash and rinse
arms in stainless steel.

• Tank filter with micro filter on pump suction.
• Door micro switch.
• Rinse aid dispenser.
• “A” models with built-in water softener.

• Untertischmaschine geeignet zum Spülen
von Behältern, Backformen, Blechen,
Küchengeräte, Kisten, usw.

• Heizkörper, getrennt für Tank und Boiler,
aus Incoloy 800 gegeneinander verriegelt.

• Oberes Schaltpaneel mit Startknöpfen
und Kontrollampen.

• CNS 1.4301 Ausführung fein satiniert,
tiefgezogener Tank und doppelwandige Türe.

• Oberes und unteres rotierendes Wasch-
und Nachspülsystem aus CNS.

• Schmutzsiebe aus Polypropylen und
zusätzlicher Ansaugfilter aus CNS für die
Pumpe.

• Türsicherheitsschalter.
• Glanzmitteldosierer eingebaut.
• Modelle “A” mit eingebautem

Wasserenthärter.

GFS90/GFS90A GFS90/GFS90A GFS90/GFS90A

• Adatta per il lavaggio di contenitori, teglie,
ceste, vassoi di pasticceria, gastronomia,
macelleria, utensili da cucina, ecc.

• Vasca stampata autopulente.
• Doppio sistema di filtri: su tutta la vasca

e sull’aspirazione pompa.
• Porta doppia parete controbilanciata.
• Mulinelli di lavaggio e risciacquo in acciaio

inox superiori ed inferiori indipendenti
smontabili senza l’ausilio di utensili.

• Resistenze in Incoloy 800, in commutazione
per ridurre la potenza installata.

• Micro porta di sicurezza e dosatore
brillantante di serie.

• Termometri per il controllo della temperatura
di lavaggio e risciacquo

• Modelli “A” con addolcitore incorporato,
pompa aumento pressione e resistenza
boiler rinforzata.

• Geeignet zum Spülen von Behältern,
Backformen, Blechen, Tabletts, Körben,
Küchengeräten, Kisten, usw.

• Tiefgezogener Tank.
• Doppelfiltersystem: über den ganzen Tank

und auf der Pumpe.
• Doppelwandige Tür mit Gewichtsausgleich.
• Wasch- und Nachspülarme, getrennt, aus

CNS, oben und unten.
• Heizungen in Incoloy 800, gegeneinander

verriegelt.
• Türmikroschalter und Glanzmitteldosierer

serienmäßig eingebaut.
• Thermometer für Tank- und

Boilertemperatur.
• Modelle “A” mit eingebautem

Wasserenthärter, Drucksteigerunsgspumpe
und Boilerheizung für
Kaltwasseranschluss.

• Suitable for washing containers, baking-
pans, baskets, trays of confectionery,
gastronomy, butchery and kitchen utensils,
etc.

• Self cleaning deep drawn tank.
• Double system of filters: on the whole tank

and on the pump.
• Double skin counterbalanced door.
• Upper and lower wash and rinse arms in

s/s, independent, easy removable without
any tools.

• Incoloy 800 heaters, interlocked.
• Standard door micro switch and rinse aid

dispenser.
• Thermometers for wash and rinse

temperature.
• “A” models with built-in water softener,

rinse booster pump and booster heater for
cold water connection.

GFS90GF70



Dati tecnici / Techincal Data / Technische Daten

Dimensioni
Dimensions
Abmessungen

Dimensioni utili di lavaggio
Dimensions of washing area
Max. durchgang

Cicli lavaggio
Wash cycles
Spülzyklen

Pompa lavaggio
Wash pump
Waschpumpe

Resistenza vasca
Tank heater
Tankheizung

Resistenza boiler
Booster heater
Boilerheizung

Assorbimento totale
Total loading
Gesamtanschlusswert

Alimentazione elettrica
Electrical supply
Elektroanschluß

Capacità vasca
Tank capacity
Tankinhalt

Consumo acqua per ciclo
Water consumption per cycle
Wasserverbrauch pro Zyklus

Altezza scarico da terra
Drain outlet from floor
Höhe des Ablaufes

Modello
Model
Modell

GF70/GF70A GFS90/GFS90A

Produzione cestelli/ora
Output in racks per hour
Leistung körbe/std

Capacità boiler
Booster capacity
Boilerheizung

Peso netto
Weight
Gewicht

30/20

7 L

66 kg

6,75 kW

230V/3 - 50Hz
400V/3N - 50Hz

mm 600x695x830H

mm 500x600x400H

120”/ 180”

0,75 kW

2 kW

6 kW

23 L

3,5 L

55 mm

mm 620x742x1495H

mm 510x610x500H

90”/120”/180”/480”

1,5 kW

3 kW

220-230V/3 - 50Hz
380-400V/3N - 50Hz

42 L

4 L

180 mm

6 kW 9 kW

7,5 kW 10,5 kW

40/30/20/8

7 L

90 kg

Con riserva di variazione delle caratterstiche tecniche.
Technical variations reserved.
Unter Vorbehalt von Änderungen der technischen Eigenschaften.

ALI S.p.A.
Via Galileo Galilei 8
20060 Cassina de’ Pecchi, Milano
T +39 02 95228.1
F +39 02 9521510
sales@comenda.eu
www.comenda.eu
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